



# КОНФЕДЕРАЦИЈА СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА

у Београду  
07.11.2012. год.

Конфедерација слободних  
синдиката - Београд

Број: 419

датум: 07.11.2012. год.

**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**  
**Премијеру, господину Ивици Дачићу**

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ВЛАДА  
БЕОГРАД

ЪВНО. 07 NOV 2012

**Предмет: Захтеви Председништва КСС**

**Поштовани господине Дачићу,**

Председништво Конфедерације слободних синдиката је на ванредној седници, одржаној 02. новембра 2012. године у Београду, оценило да су права запослених у државном и јавном сектору озбиљно угрожена и да се Влада Републике Србије, оглушује на протесте и оправдане захтеве синдиката. Због оваквог односа Владе, Председништво је донело одлуку о организовању протеста испред зграде Владе Републике Србије, 07. новембра 2012. године у Београду. Истовремено је донета одлука да се тражи састанак са Премијером и поднесу следећи захтеви:

- Због грубог кршења Закона о раду и Закона о Социјално-економском савету и не укључивања Конфедерације слободних синдиката у социјални дијалог на нивоу Републике, тражимо од Председника Владе да поштује Устав и Законе Републике Србије и сходно својим овлашћењима, предузме све кораке како би се Конфедерација укључила у рад Социјално-економског савета Републике Србије;
- Истовремено тражимо да се започне отворени социјални дијалог са синдикатима о мерама за излазак из економске кризе и очувању животног стандарда радника и грађана Србије, као и да се представници репрезентативних синдиката укључе у рад Националног савета за економски опоравак;

Социјално одговорна власт, која се залаже за социјалну правду, треба да штити достигнути ниво права радника и да ствара услове да се радници, као равноправни грађани Републике Србије, изборе за пристојане зараде и достојанствен живот, а то се може постићи само кроз отворен социјални дијалог равноправних учесника.

КОНФЕДЕРАЦИЈА СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА

Председник, Ивица Цветановић

11 000 БЕОГРАД, Радивоја Кораћа 4

Контакт телефон: 3863-313;3863-033;3863-233 тел/факс: 3863-200;

[konfederacija.ss@open.telekom.rs](mailto:konfederacija.ss@open.telekom.rs)

[www.konfederacijass.org.rs](http://www.konfederacijass.org.rs)

[www.kss.org.rs](http://www.kss.org.rs)